



Meghívó

Wass Albert és Ménfőcsanak
"HAGYATÉK"

"Nem sokaság, de lélek végez csoda dolgokat."

Írta a Berzsenyitől vett gondolatot Wass Albert a Hagyaték c. Regényében. Az író 1908-ban született Erdélyben, Válaszúton és 1998-ban az Amerikai Egyesült Államokban, Floridában, Astor Parkban hunyt el. Életének 90 éve alatt, bár a sors földrajzilag messzire sodorta Erdélytől, lélekben sohasem hagyta el hazáját. Ezt bizonyítják regényei, novellái, versei, de még a gyermekeknek - vagy nem csak nekik? - írt meséi is. Mindig erdélyi magyar maradt és élete végéig küzdött az erdélyi magyarság sorsának jobbra fordulásáért. Lélekben és számos nemzetközi szervezetben végzett tevékenységével egész életében az igazságot kereste és a magyar nemzet megmaradásáért harcolt.

Nagy örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy Wass Albert emlékére Győrött elsőként szobrot avathatunk. A szoboravatás ténye felemelő érzés, mivel minden esetben tisztelgés is együttal. Nekünk ez különösen az, hisz településünkön hosszú évek óta nem került sor ilyen eseményre. Nagyon kevés szoborral büszkélkedhetünk. Az pedig, hogy éppen Wass Albert tiszteletére avathatunk szobrot, két okból is szívmengető érzéssel tölt el bennünket. Egyik okunk az örömré, hogy Wass Albert munkatársa, Dr. Kolozsy Sándor, Ausztráliában élő szobrászművész által adományozott szobrot avathatunk, aki a gyermekeivel és az 1956-os forradalmat Ménfőcsanakon élte át. Másik okunk, hogy mindez civil összefogással valósul meg.

Nem sokasággal, de lélekkel végzett munkánk eredményeként az

Élet-Tér Alapítvány tisztelettel
meghívja Önt

Dr. Kolozsy Sándor

szobrászművész által adományozott

Wass Albert mellszobor

ünnepélyes avatására.

Időpont: 2009. augusztus 22. 15.00 óra

Helyszín: Bezerédj-kastély

Győr-Ménfőcsanak, Győri út 94.

Ünnepi beszédet mond:

Simon Róbert Balázs, Győr Megyei Jogú Város alpolgármestere

Dr. Kolozsy Sándor

Ausztráliában élő szobrászművész képviselője:

Vitéz-lovag Gróf Andrassy József

(az Ordo Hungariae Lovagrend Nagykereszt lovagja,
az 1956-os Magyar nemzetőrség altábornagya)

Megemlékezések:

Percze Sándor, evangélikus lelkes

Vitéz-lovag Dömötör Zoltán

(nemzetőr vezérezredes, az 1956-os Nemzetőrség főparancsnoka-elnöke)

Vitéz Sokoray László (a Magyarok Világszövetségének Veszprém Megyei elnöke)

Sir Dr. Czapáry Martinsevics András (a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai
Lovagrend Győri Nagyperjelségének elnöke, lovagparancsnoka)

Vitéz-lovag Hunyadi László (Történelmi Vitési Rend főkapitánya)

Koltay Gábor filmrendező

Bartha Kata a www.wassalbert.eu honlap szerkesztője

A megemlékezés háziasszonya:

Németh Péterné tanárnő

Közreműködnek:

Dinnyés József daltulajdonos, Spanicsek Attila tárogatóművész,
Sasvári Gyula művész-tanár,
a Szent Kereszt Plébánia Férfikara

* * * * *

Az ünnepi megemlékezést követően
(várhatóan) 18 órai kezdettel

Koltay Gábor: Adjátok vissza a hegyeimet

című filmjét vetítjük a helyszínen.

Ezt követően a **TransyMánia Együttes**

(Erdély) koncertjére kerül sor.

(jegyek 1.000.- Ft - os áron a helyszínen vásárolhatók)

* * * * *

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a helyszínen
adománygyűjtő urnát helyezünk el.

A befolyt adományokból az erdélyi Possibilitas Egyesület által
működtetett gyermekházakat és a Győri Gyermekek és
Ifjúságvédelmi Intézet Győr-Ménfőcsanakon működő
gyermekotthonát kívánjuk támogatni.

Kérjük, amennyiben lehetősége engedi, adományával Ön is járuljon
hozzá a hányattott sorsú gyermekek támogatásához!

(A gyermekházakról bővebben a www.elet-ter.eu honlapon olvashat.)



A rendezvény médiapartnere a REVITA TV ZRT.

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik adományaikkal
segítették a program létrejöttét!

A rendezvényre szeretettel várunk mindenkit!